



В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Спектаклем «Запас прочности»

Читинский облдрамтеатр открыл 47-й сезон

Открытие нового театрального сезона — событие всегда волнующее. На сей раз в областном драматическом театре царил атмосфера особой приподнятости. Сказывались свежие впечатления московских гастролей, во время которых читинцы сумели покориť взыскательного столичного зрителя, а также то внимание, которое уделили забайкальцы своему театру после гастролей.

Накануне в театре состоялось торжественное собрание коллектива, на котором присутствовали представители партийных и советских органов, профсоюзных и комсомольских организаций областного центра. Большой группе работников театра были вручены почетные грамоты облисполкома, горкома КПСС и горисполкома областного управления культуры, обласоупрофа, обкома ВЛКСМ.

Перед началом спектакля в киосках, расположенных в фойе, шла бойкая торговля цветами, книгами. Многолюдно было в буфетах, где жующим предлагали мясную кофе или чай, разнообразную выпечку, бутерброды.

Зрительный зал полон. Посмотреть спектакль пришли первый секретарь обкома КПСС М. И. Матафонов, председатель облисполкома Г. В. Попов, члены бюро обкома КПСС, секретари обкома и горкома партии, представители общественных организаций, промышленных предприятий и учреждений города.

Перед началом спектакля артистов, всех работников театра приветствовал второй секретарь обкома КПСС В. Н. Ушаков. Он отметил вклад театра в развитие культуры Забайкалья, пожелал коллективу дальнейших творческих успехов и вручил Почетную грамоту и приветственный адрес обкома КПСС и облисполкома, а также почетные грамоты обкома КПСС директору театра Г. Г. Голубецкому, заслуженному артисту РСФСР Владимиру Кнестикову, артистке театра Светлане Романовой. Также грамотой обкома КПСС и облисполкома награждена заслуженная артистка республики М. Дегтева. Отмечены и заслуги в период гастролей заслуженных артистов РСФСР И. Кузина, М. Дегтевой, артистов театра О.

Аббясова, В. Борисова, В. Прохорова, Л. Лариной и других.

А затем начался спектакль, который прошел с высоким творческим подъемом и неоднократно прерывался аплодисментами. Присутствовали в зале и строители Байкало-Амурской магистрали, среди которых трудятся прототипы героев пьесы И. Шестана «Запас прочности».

После окончания спектакля с началом театрального сезона коллектив театра поздравила ответственный секретарь Читинского отделения ВТО А. А. Смирнова. С пожеланиями дальнейших творческих успехов выступили представители машиностроительного завода, овчинно- меховой фабрики, учащиеся школы № 2, с которыми театр связывает давнишнее творческое сотрудничество.

Итак, начало новому театральному сезону положено. В добрый путь!

Г. ГЕОРГИЕВСКИЙ.

НА СНИМКАХ: сцены из спектакля «Запас прочности». Фото Ф. Машечко.

